Informacja o wptynieciu pytania do SIWZ

Instytut Techniki Budowlanej
ul. Filtrowa 1 g
00-611 Warszawa Warszawa, dniai....lO.ZOlS E

D0O-250-190S/15

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:
"Ochrone fizyczng, monitoring terenu i obiektéw Instytutu Techniki Budowlanej potozonych w
Katowicach przy AL Korfantego 191".

W zwigzku z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (j. t. Dz. U. z 2013 r, poz. 907 ze
zm.) Zamawiajacy informuje, iz wptynety od uczestnikéw przedmiotowego postepowania nastepujace
pytania co do tresci SIWZ:

Pytanie 1

W zwigzku ze zmiang ustawy o systemie ubezpieczen spotecznych, ktéra bedzie obowigzywac od dnia
G 1.01.201 6 r., zmiang minimalnego wynagrodzenia za prace oraz faktem, ze termin $wiadczenia
ustugi przypada na okres wejscia w zycie w/w zmian, co w konsekwencji spowoduje znaczace
zwiekszenie kosztow zatrudnienia po stronie wykonawcy prosimy o informacje czy zamawiajgcy
wymaga by wykonawca juz w cenie oferty uwzglednit podwyiszone koszty pracy, jakie obowigzywac
bedg od poczatku 2016 r.? Innymi stowy uprzejmie prosimy o wyjasnienie czy wykonawca
sporzgdzajgc oferte powinien przy kalkulacji ceny uwzgledni¢ obowigzujgce stawki sktadek ZUS oraz
obowigzujacg kwote minimalnego wynagrodzenia za umowe o prace w dacie sporzgdzenia oferty, a
po wejsciu w zycie przywotanych zmian, wyrazi zgode na zmiane (zwiekszenie) wynagrodzenia dla
wykonawcy proporcjonalnie do wzrostu publicznoprawnych kosztéw zatrudnienia (zmiana ta nastgpi
na podstawie wniosku ztoZzonego przez wykonawce zawierajgcego szczegétowe wyliczenia).

Odpowiedi

Zamawiajgcy dokonuje zmiany tresci SIWZ:

Punkt 13. 1 Tomu | SIWZ otrzymuje nastepujgce brzmienie

13.1. Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca okreélit w Formularzu oferty cene 1 roboczogodziny
pracy jednego pracownika brutto w rozbiciu na:

- stawke roboczogodziny obowigzujgcg w miesigcu grudniu 2015 roku.

- stawke roboczogodziny obowigzujgcg w pozostatych miesigcach obowigzywania umowy w 2016r
podpisanej w wyniku rozstrzygniecia przedmiotowego postepowania.

Dla porownania i oceny ofert przyjmuje zatozenie, ze zamdwienie obejmuje 1 830 roboczogodzin
miesigcznie. Na tej podstawie Wykonawca musi podaé faczng cene oferty brutto wedle wzoru
wskazanego w Formularzu ofertowym.

UWAGA:

Podana przez Wykonawce stawka godzinowa za grudzien 2015 roku bedzie obowigzywata rowniez za
ewentualny wczesniejszy okres faktycznej realizacji umowy podpisanej w wyniku rozstrzygniecia
przedmiotowego postepowania.

Punkt 3 —Formularza ofertowego otrzymuje nastepujace brzmienie:

3.0FERUIJEMY realizacje przedmiotu zamdwienia za cene netto 1 roboczogodziny pracownika
ochrony:

a) w miesigcu grudniu 2015 roku za kwote netto ..., 2t (stownie ztotych
................................................................ ), powiekszong o podatek VAT...............%, co w wyniku daje
CENEDIULLO cuuvciiniiisns i nsssrsinsasenevs 21 (STOWRIR ZIOLYCI oo s i e s sssssssssssssanmesssiasiosminissasssssnoe)



b) w pozostatych 5 miesigcach obowigzywania umowy w 2016 r za kwotg Netto .......cecevcuereeereeennnnn 2t
(stownie ZtotyCh ......cccoevevevivecinees s s e, POWIEkSZONg 0 podatek VAT...............%, cO W wyniku
dajecene britte i a2 ISIOWRIE O o e L e b

co przy zatozeniu 1 830 roboczogodzin pracy/m-c przez okres 6 miesiecy realizacji zamdwienia (1 830
x 1 x cena roboczogodziny netto/brutto za grudziert 2015 roku + 1 830 x 5 x cena roboczogodziny
netto/brutto za pozostate miesigce 2016r ) daje taczng cene oferty w wysokosci:
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Pytanie 2

Czy Zamawiajacy uwzgledni ustugi wykonywane na jego rzecz odpowiadajgce przedmiotowi
zamoéwienia bez przedstawienia odpowiedniego poswiadczenia (referencji)?

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie uwzgledni ustug dla ktorych nie zostang ztozone dokumenty potwierdzajgce ich
nalezyte wykonanie zgodne z trescig rozporzadzenia w sprawie rodzajéw dokumentéw, jakich moze
z3dac zamawiajacy od wykonawcy, oraz form, w jakich te dokumenty mogg by¢ sktadane, zarowno w
odniesieniu do warunkéw udziatu w postepowaniu jak i sktadanych w celu uzyskania punktow w
kryterium.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje o przesunieciu terminu skiadania i otwarcia ofert z dnia
30.10.2015 na dzien 05.11.2015. Godziny pozostajg bez zmian.
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